

خبر

واکنش مدیرکل بیمه سلامت گیلان به عدم پذیرش بیمه:

بیمه شدگان نگران لغو قرارداد با

بیمارستانهای خصوصی گلسار و قائم نباشند

گیلان امروز– اکبری گفت: متأسفانه بیمارستانهای خصوصی گلسار و قائم با درج اطلاعاتی از پذیرش بیمه شدگان سلامت جلوگیری کردندکه باعث سرگردانی و نگرانی آنها گردید که این کار با حقوق بیمار و احترام به بیمار منافات دارد.

علی اکبری مدیرکل بیمه سلامت با اشاره به عدم پذیرش بیمه شدگان بیمه سلامت ، در دو بیمارستان خصوصی رشت گفت : حدود سه هفته پیش بیمارستانهای خصوصی گلسار و قائم نامه را تنظیم و به سازمان های بیمه گر پایه ارسال نمودند که در نامه خواستار دریافت مطالبات خود بودند و این اداره کل نیز ضمن رایزنی با ستاد سازمان در جهت دریافت اعتبار اقدام کرد و به این بیمارستانها اعلام گردید که طی هفته های جاری مطالبات دو ماه شهریور و مهر بصورت یکجا پرداخت خواهد شد که این کار انجام گرفت.

وی افزود: متأسفانه دو بیمارستان علی رغم قرارداد فیما بین نایستی دست به چنین کاری می زدند.

اکبری گفت: این اداره کل سالهاست با بیمارستانهای خصوصی عقد قرارداد دارد بالاخص با بیمارستان گلسار که این قرارداد حدود ۲۱ سال و عبارتی چیزی حدود ۲۵۲ ماه می شود که این اداره کل ۲۳۶ ماه را طی سالها پرداخت کرده است.

وی درادامه گفت: ۵ ماه از سال گذشته و ۱ ماه از سال ۹۶ مطالبات بیمارستان باقی مانده است که تلاش اداره کل بیمه سلامت این بوده و خواهد بود که با پیگیری بتوانیم منابعی را دریافت و پرداخت مطالبات را در حداقل زمان انجام دهیم.

مدیرکل بیمه سلامت یادآور شد: پرداخت بیمه های پایه به بیمارستانهای خصوصی بیست تا سی درصد می باشد و هفتاد تا هشتاد درصدمطالبات خود را از طریق بیمه های تکمیلی دریافت می کنند.

اکبری افزود: ما سعی کردیم پرداخت بیمارستانهای خصوصی و دولتی را با هم پیش ببریم که درهردوبخش مطالبات تا ماه هفت را پرداخت کردیم.

وی تأکید کرد: بیمارستانهای دولتی علی رغم اینکه به مانند بیمارستانهای خصوصی ازدیافت مطالبات خود عقب هستند ولی به مانند گذشته به بیمه شدگان این سازمان خدمت ارائه می کنند اما متأسفانه بیمارستانهای خصوصی گلسار و قائم با درج اطلاعاتی از پذیرش بیمه شدگان سلامت جلوگیری کردند که باعث سرگردانی و نگرانی آنها گردید که این کار با حقوق بیمار و احترام به بیمار منافات دارد.

وی با بیان اینکه ما ادعا نداریم که بدهکار نیستیم افزود: با توجه به شرایط مالی و اقتصادی کشور می بایست همکاری بیشتری می کردند.

مدیرکل بیمه سلامت با اشاره به اینکه دولت تدبیر و امید با همه تنگناهای مالی که داشت، طرح تحول سلامت رادراولویت ویژه برنامه های خود قرار داده و از این منظر حمایت های خوبی طی چهار سال درحوزه سلامت داشته است.

وی همچنین گفت: اقدام این دو بیمارستان در عدم پذیرش بیمه شدگان بیمه سلامت امری عجولانه و نادرست بوده است و علی رغم مذاکره با این دو بیمارستان، آنها اقدام به چاپ اطلاعاتی کردند که منجر به انتشار آن در سایت های مختلف خبری گردید و شهروندان و بیمه شدگان را نگران و سرگردان نمود. لذا با این دو بیمارستان قرارداد را لغو کردیم تا شاهد بی نظمی هایی که ممکن است حقوق بیماران را به خطر اندازد نباشیم.

مدیرکل بیمه سلامت در پایان با اشاره به عدم پذیرش بیمه شدگان بیمه سلامت در دو بیمارستان گلسار و قائم گفت: بیمارستانهای دولتی، تامین اجتماعی وسایر بیمارستانهای خصوصی که از امکانات درمانی خوبی هم برخوردار می باشند آمادگی لازم برای پذیرش بیماران را دارند که درصورت مراجعه بیماران بیمه شده به این بیمارستانها خدمات درمانی لازم به آنان ارائه می گردد.

شهردار منطقه یک رشت خبر داد:

راه اندازی بانک اطلاعاتی پزشکان در رشت برای نخستین بار در کشور

گیلان امروز– شهردار منطقه یک رشت از راه اندازی بانک اطلاعاتی پزشکان در رشت برای نخستین بار در کشور خبر داد. در راستای ارائه خدمات بهینه به شهروندان و نیز ارتقای سطح رضایت آنان به زودی برای نخستین بار در کشور بانک اطلاعاتی پزشکان شهر رشت در محدوده منطقه یک راه اندازی خواهد شد. محمد پورناصرانی با اعلام این خبر گفت: از آن جایی که شهر رشت به عنوان مرکز استان پذیرای مراجعین و بیماران متعددی از استانهای همجوار و حتی کشورهای همسایه چون آذربایجان است، لذا در راستای رفاه حال شهروندان، میهمانان و مراجعین در توافقی با نظام پزشکی شهر رشت تشکیل بانک اطلاعاتی پزشکان و مراکز خدمات پزشکی در حال انجام است.

وی افزود: شهروندان از طریق کیوسک های سطح شهر می توانند به جستجو و مشاهده اطلاعات پزشک جهت دریافت خدمات درمانی مدنظر خود بپردازند.

پورناصرانی تصریح کرد: این کار ابتدا با نصب اطلاعات در کیوسک واقع درخیابان نواب به صورت پایلوت اجرا خواهد شد و به تدریج در سایر کیوسک های سطح منطقه نصب و مورد بهره برداری قرار خواهد گرفت.

شهردار منطقه یک با تأکید بر تعمیم این بانک به سایر مشاغل در گام بعدی یادآور شد: شهرداری منطقه یک آمادگی دارد تا این کار را برای دیگر اصناف نیز به اجرا درآورد.

{گیلان زمین }

رییس مجمع نمایندگان گیلان:

کوچکترین تحرکات علیه ایران را کوبنده پاسخ می‌دهیم



سپاه پاسداران بازدارنده است و پاسخ کوبنده‌ای به اقدام تروریست‌های تکفیری داد.

نماینده مردم رودسر و املش با تأکید بر اینکه به دشمنان اجازه نمی‌دهیم کوچک‌ترین تحرکی علیه آب و خاک ما داشته باشند، گفت: اقدام قاطعانه سپاه بیانگر این است که همواره برای دفاع از کشور همه نوع آمادگی را داریم و امنیت ملی مقتدرانه اقدام کنیم.

وی با بیان اینکه تمام امکانات نظامی ما دفاعی است، حضور ما در سوریه هم تاکنون مستشاری بوده است،افزود: تروریست‌ها اخیرا در سوریه به دنبال طراحی حملاتی هستند که به کشور ما حمله کنند، لذا این اقدام مقتدرانه

دکتر جمالی نماینده مردم شهرستان رودبار در مجلس شورای اسلامی:

شاهد تحولات اساسی در حوزه های عمران و رفاه اجتماعی در سال ۹۶ در شهرستان خواهیم بود



بعد از تعیین تکلیف قانونی و جلسه با شرکای این پروژه به زودی شاهد به جریان افتادن این پروژه اشتغال زا در سطح شهرستان خواهیم بود که می توانند هم برای مردمان منطقه و بخش مفید و در زمینه اشتغال جوانان مفید فایده باشد.
وی ادامه داد: آنطور که باید به روستاها توجه نشده است و این نشان از کمبود اعتبارات در این حوزه است که با پیگیری دولت محترم تدبیر و امید در این زمینه تسهیل خواهد شد.
نماینده شهرستان رودبار بیان داشت: در سال ۹۶ شاهد کارهای خوبی برای شرایط زندگی بهتر مردم صورت خواهد گرفت و تلاش بنده و فرماندار محترم و پرتلاش شهرستان این است که حداکثر توانمان را به کار گیریم تا بتوانیم مشکلات حوزه روستایی شهرستان رودبار را کم کنیم.
وی با اشاره به مشکلات عدیده آبرسانی به روستاهای شهرستان از اعتبارات خوبی که در این زمینه اختصاص یافته می تواند این مشکلات را کم کند خبرداد.

دکتر جمالی به بحث گازرسانی روستایی در شهرستان اشاره نمود و افزود: بیشتر روستاهای شهرستان رودبار گازرسانی شده و با ۶۴ روستای دیگری که در این طرح قرار دارد روستاهای شهرستان در زمینه گازرسانی پیشرفت زیادی خواهد داشت و تلاش داریم با همکاری مسئولین استانی و فرماندار شهرستان روستاهای بخش عمارلو شهرستان رودبار نیز گازرسانی شود.
جمالی خاطر نشان کرد: با پیگیری های انجام شده در تلاش هستیم که عوارضی امام زاده هاشم به ابتدای ورودی شهرستان انتقال و یا اینکه خودروها توسط دوربین های مجهز

لزوم مدیریت یکپارچه برای حل معضل آلودگی نفتی در سواحل خزر

را مشخص کرده،همچنین در ۱۰ سال گذشته که پایش محیطی انجام نگرفته با انجام دیده‌بانی داده‌ها تغییرات وارد شده و مقادیر آلودگی نفتی به آب را طی ۱۰ سال قبل بررسی کرد.
یوسفی کبریا با بیان اینکه کشور ما در حال حاضر شاهد برداشت‌های نفتی وسود اقتصادی کشورهای دیگر است و فقط سواحل جنوبی دریای خزر متحمل ضرر زیان به‌وجود آمده از آلودگی‌های نفتی است، گفت: طول ۸۶۵ کیلومتر از سواحل دریای خزر که در آن فعالیت‌های اقتصادی، تجاری و بازرگانی مختلفی انجام می‌شود دچار آلودگی‌های نفتی است.
وی با بیان اینکه بحث شناگاه‌های آلوده هم در کنار آن از بحث‌های مهم است که باید پاکسازی شود و تحقق آن مستلزم طرح دعوی و شکایت از کشورهای آلوده کننده است، خاطر نشان کرد: در این زمینه قرار است کمیته‌ای مشترک از ارگان‌های مختلف برای طرح و تدوین برنامه تعیین خسارت با مدیریت رئیس سازمان محیط زیست شکل بگیرد که متولی آن سازمان حفاظت و محیط زیست کشور است.



خبر

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای گیلان خبر داد:

کاهش ۱۹ درصدی تلفات عابرین

و موتورسواران در گیلان

گیلان امروز– نازک کار مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان گیلان در نشست کمیته ایمنی و ترافیک اداره کل ضمن اشاره به تأثیر برگزاری آموزشهای عمومی صورت گرفته در زمینه عابرین و موتورسواران درسطح استان در کاهش بروز حوادث در این گروه از کاربران



جاده ها گفت:مطابق بررسیهای کارشناسی صورت پذیرفته آمار حوادث عابرین وموتورسواران از تعداد ۳۴۶ کشته در سال ۱۳۹۴ به تعداد۲۸۱ کشته در سال ۱۳۹۵رسیده که علی رغم کاهش ۱۹ درصدی آمار مذکور همچنان بر این باوریم که این آمار هم خوشایند نبوده و زینبده مردم فهیم و فرهیخته ی استان گیلان نیست.

وی افزود: بااجرای ده مرحله از طرح ارتقای ایمنی عابرین و موتورسواران بیش از ۱۳ هزار کلاه ایمنی در بین موتورسواران استان گیلان توزیع گردید.

این مقام مسئول سپس گفت : از سال ۱۳۸۹که شاهد اجرای نخستین مرحله ی آموزش موتورسواران از سوی این اداره کل بودیم تا کنون بیش از ۷۵۰ روستای استان گیلان تحت پوشش قرار گرفتند.

وی خاطر نشان کرد: علاوه بر آموزشهای انجام شده و اهدای کلاه ایمنی به موتورسواران هزاران عدد اقلام کمک آموزشی نیز طی این مدت بین خانواده های حاضر در این برنامه ها توزیع شده است.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان گیلان دربخشی از سخنان خود با تأکید بر این نکته که آسیب وارده به سر حین تصادفات رانندگی غیرقابل جبران است از موتورسواران خواست ضمن رعایت مقررات راهنمایی و رانندگی همواره از کلاه ایمنی استفاده نمایند .

وی تأکید کرد:اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای گیلان در صورت تامین اعتبارات لازم با تمام توان استمرار برگزاری این دوره ها در سطح استان را مد نظر قرار داده است.

مدیرکل آموزش و پرورش گیلان:

باید آمار بازگشت بی سوادی را

به حداقل برسانیم

گیلان امروز– مدیرکل آموزش و پرورش استان گیلان گفت:نگرانی اصلی ما بازگشت بی سوادی است که باید با استفاده از روش‌های مختلف تشویقی و تأثیرگذار آمار بازگشت بی سوادی را به حداقل برسانیم.

مهدی حاجتی در جلسه گروه بهبود کیفیت سواد آموزی استان،اظهار کرد:شاخص ریشه کنی بی سوادی از شاخص‌های ملی و جهانی محسوب می‌شود که این نشان از جایگاه ویژه سواد آموزی است.

وی افزود:یکی از موضوعات مهمی که در جلسات شورای آموزش و پرورش مورد بررسی قرار می‌گیرد، اهمیت سوادآموزی و ریشه کنی آن است.

مدیرکل آموزش و پرورش گیلان در ادامه سخنان خود با اشاره به ضرورت استمرار حضور سواد آموزان در کلاس‌های درس گفت: نگرانی اصلی ما بازگشت بی سوادی است که باید با استفاده از روش‌های مختلف تشویقی و تأثیرگذار آمار بازگشت بی سوادی را به حداقل برسانیم.

حاجتی در پایان بر لزوم تسهیل امر آموزش تا جایی که قانون اجازه دهد برای سوادآموزان تأکید کرد.

در ادامه مدبری،فر،معاون سواد آموزی استان گفت:برای سالیجاری از سوی سازمان نهضت سواد آموزی کشور برای استان گیلان ۹ هزار و ۲۰۰ نفر حجم ابلاغ اعلام شده که از این تعداد چهار هزار نفر دوره سوادآموزی، ۳ هزار و ۲۰۰ نفر دوره انتقال و ۲ هزار نفر به دوره تحکیم تخصیص داده شده است.

معاون سواد آموزی استان گیلان در ادامه از اجرای برنامه با سواد کردن نوغانداران خبر داد و افزود:با مشارکت مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزی و منابع طبیعی استان،مرکز توسعه نوغانداری و مرکز تحقیقات ابریشم کشور، خبر داد.